



Красное Знамя

№№ 99-100
(15537-15538)
Пятница,
22 июня
2018 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

16+

22 июня – День памяти и скорби

Уважаемые белгородцы!

Дата начала Великой Отечественной войны, 22 июня, для нашего народа навсегда стала днем памяти и скорби. Мы храним и передаем потомкам боль своего сердца, гордость за наших соотечественников, которые сквозь все испытания пронесли трепетную веру в Отчизну, в Победу!

77 лет назад жизнь мирных и цветущих городов и сел нашего края, как и всей страны, взорвала война. Уже ее первые дни показали самоотверженность, благородство и мужество наших земляков, готовых противостоять врагу на фронтах, в тылу, на оккупированной территории. Среди белгородцев свыше двухсот Героев Советского Союза. Тысячи жителей региона участвовали в партизанском движении. Невозможно переоценить труд женщин, стариков, подростков – всех тех, кто на полях и в цехах работал для фронта, для Победы, кто участвовал в строительстве подъездных путей при подготовке операции на Курской Дуге. Мы гордимся их подвигом и глубоко скорбим о лишениях, бесчисленных жертвах, о безграничной горе, которое выпало на долю каждой российской семьи.

Кровавой огненной колесницей пронеслась война по Белгородчине, ставшей местом жестоких боев, местом подвига, местом славы. Сотни обелисков, музеев, памятников, мемориалов провозглашают – вот земля героев!

Давайте помнить о родных и незнакомых, о прославленных и безымянных – о тех, кто принимал смертный бой и поднимался в атаку, кто до последней минуты жизни сохранял честь и достоинство в застенках гестапо и в концлагерях. Нам не забыть миллионов мирных людей, погибших от голода и вражеских бомб, снарядов и пуль, жестоко замученных оккупантами.

Голос погибших требует от нас сохранять правду о войне и трудиться во имя мира! Пусть в наших сердцах не гаснет вечный огонь Памяти!

Е. САВЧЕНКО, Губернатор Белгородской области.
В. ПОТРСАЕВ, председатель Белгородской областной Думы.
А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ, главный федеральный инспектор по Белгородской области.

Дорогие выпускники, уважаемые педагоги и родители!

В школах Шебекинского района отзвенели последние звонки, закончились выпускные экзамены. Пришло время выпускного бала – самого трогательного и незабываемого праздника в жизни каждого человека. 367 юношей и девушек в последний раз пройдут родными школьными коридорами, где они 11 лет постигали науки, открывали для себя мир. Это тот удивительный момент, когда можно оглянуться назад, в страну детства, и одновременно посмотреть вперед, во взрослую жизнь.

Дорогие ребята! В судьбе каждого из вас открывается новая страница. Стремитесь стать успешными в дальнейшей учебе, в выбранной вами профессии. Будьте неравнодушными, боритесь за реализацию своих идей, не бойтесь отстаивать свою точку зрения. Каждый из вас – личность, готовая внести свой вклад в развитие не только своего района, но и России.

Надеемся, что через всю жизнь вы пронесете благодарность к своим учителям и родителям, которые помогли вам и всегда были рядом и в сложные моменты, и в моменты триумфа. Именно они вкладывали свои душевные силы, передавали знания и опыт. Все, что вы приобрели за это время, будет для вас надежной опорой в осуществлении намеченных планов.

Желаем вам, дорогие ребята, отличного настроения и незабываемого выпускного бала! Пусть сбудутся все ваши мечты, а выбранный путь будет достойным и счастливым!

С уважением,
С. СТЕПАНОВ, глава администрации Шебекинского района.
Ф. ТАРАСОВ, председатель Муниципального совета Шебекинского района.

Уважаемые ветераны, участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, шебекинцы!

В этом году мы отмечаем 77 лет со дня начала Великой Отечественной войны. Это День памяти и скорби для тех, кто пережил и выжил, для детей и внуков миллионов солдат, что отдали жизни за мир, в котором мы сегодня живем.

В нашу Победу верили все, но никто не предполагал, что так долг и труден будет путь до нее – 1418 дней и ночей! Несмотря на все тяготы и невзгоды, выпавшие на долю старшего поколения, наша страна выстояла и победила. На защиту Отчизны поднялся весь народ. И поэтому 22 июня по праву можно назвать днем единства многонационального Отечества, уверенности в победе за правое дело, гордо-

сти за дедов, отцов и матерей, за свою Родину.

Вечная память всем, кто не вернулся с войны, кто не дождался Дня Победы. Низкий поклон ныне живущим ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, чьи боевые и трудовые свершения заслуживают восхищения и благодарности!

Пусть только светлым и мирным будет небо над нашей страной – великой и непобедимой Россией!

С уважением,

С. СТЕПАНОВ, глава администрации Шебекинского района.

Ф. ТАРАСОВ, председатель Муниципального совета Шебекинского района.

В мае 1945-го цвела сирень

Именно об этом вспоминал ветеран Великой Отечественной войны Александр Максимович Снопченко, когда высаживал сирень возле памятника шебекинским медикам – участникам Великой Отечественной войны, что находится напротив терапевтического корпуса центральной районной больницы.



Здесь состоялась закладка сквера, в землю пустили свои корни пятьдесят молодых кустов сирени. В их посадке приняли участие работники ООО «Озеленение», директор городской школы №2 Сергей Николаевич Карачаров. И, конечно, уважаемый

всеми ветеран, Почетный гражданин Шебекинского района и города Шебекино Александр Максимович Снопченко, по инициативе которого в свое время был установлен памятник военным медикам. Фронтвик был очень растроган...

За молодыми саженцами сирени, растущими в новом сквере, будут ухаживать учащиеся городских школ №2 и №4. Бережно хранить память о творцах Великой Победы.

Ю. ТРОФИМОВ,
Фото автора

Уважаемые читатели! Близится к завершению подписка на «Красное знамя» на 2-е полугодие 2018 года. Успейте ее оформить и оставайтесь с нами!

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ
ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ШЕБЕКИНСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОГО СОЗЫВА**

«20» июня 2018 года N 2/5 г. Шебекино

**О назначении выборов депутатов Совета
депутатов Шебекинского городского
округа первого созыва на единый день
голосования 09 сентября 2018 года**

В соответствии с пунктом 7 статьи 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 5 статьи 34 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 10 Избирательного кодекса Белгородской области, избирательная комиссия Шебекинского городского округа по проведению выборов депутатов Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва **постановляет:**

Назначить выборы депутатов Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва на воскресенье **09 сентября 2018 года.**

Направить настоящее постановление для опубликования в Шебекинскую районную общественно-политическую газету «Красное знамя», для размещения на официальном сайте администрации муниципального района «Шебекинский район и г. Шебекино» в разделе «Избирательная комиссия».

Копию постановления направить в Избирательную комиссию Белгородской области.

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя избирательной комиссии Шебекинского городского округа по проведению выборов депутатов Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва И. Н. Мешкова.

И. МЕШКОВОЙ,

председатель избирательной комиссии Шебекинского городского округа по проведению выборов депутатов Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва.

Н. НИРКО

секретарь избирательной комиссии Шебекинского городского округа по проведению выборов депутатов Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва.

**Митрополит совершит
Божественную литургию**

В воскресенье, 24 июня, в 9 часов в Воскресенском храме женского монастыря села Зимовенька Божественную литургию совершит Высокопреосвященнейший Иоанн, митрополит Белгородский и Старооскольский.

Т. ЮРЬЕВ.

Заключение о результатах публичных слушаний на территории городского поселения «Город Шебекино»

15 июня 2018 года г. Шебекино

Публичные слушания назначены распоряжением председателя городского собрания городского поселения «Город Шебекино» от 4 мая 2018 года №37 «О назначении публичных слушаний» по инициативе администрации городского поселения «Город Шебекино».

1. На публичные слушания вынесен следующий вопрос:

Проектная документация «Оценка воздействия на окружающую среду для строительства объекта «Подземный газопровод высокого и низкого давления по ул. Тихвинской - ул. Светлая в г. Шебекино Шебекинского района».

Дата проведения публичных слушаний: 15 июня 2018 года.

Протокол публичных слушаний на территории городского поселения «Город Шебекино» от 15 июня 2018 года.

2. Количество поступивших предложений и замечаний участников публичных слушаний по обсуждаемому вопросу с 7 мая по 13 июня 2018 года и на публичных слушаниях: отсутствуют.

3. Принятые рекомендации по итогам публичных слушаний:

участники публичных слушаний в количестве 61 человека по обсуждению проектной документации, заслушав и обсудив доклад Кизилова И. В., заместителя директора по строительству филиала АО «Газпром газораспределение Белгород» в городе Шебекино, решили: одобрить проектную документацию «Оценка воздействия на окружающую среду для строительства объекта «Подземный газопровод высокого и низкого давления по ул. Тихвинской - ул. Светлая в г. Шебекино Шебекинского района».

Голосовали: «за» - 61; «против» - 0; «воздержались» - 0.

С. В. БЕЛОУСОВ,

председательствующий на публичных слушаниях

На районной Доске почета

Больше сорока лет за рулем

Признаюсь, очень люблю дорогу. Автомобильную. И длинную. За каждым поворотом открываются до сих пор невиданные дали. За окном автомобиля мелькают села, улицы городов. А впереди желанная цель. Конец очередного пути. Это романтическое признание навеяла встреча с водителем автобуса, частным предпринимателем Владимиром Анатольевичем Пановым. Вот уж у кого дорог немерянное количество.

А первые свои километры Володя Панов «намотал» по окрестностям Шебекино, когда по направлению военкомата учился на курсах в ДОСААФ. Эти курсы и предопределили его всю дальнейшую судьбу. Хотя, призываясь в Вооруженные силы, он имел кроме водительского удостоверения и специальность сварщика. Видимо, это обстоятельство и стало причиной того, что молодого бойца определили водителем войсковой автомобильной ремонтно-эксплуатационной мастерской (ВАРЭМ). По своей службе в армии я помню об экипажах этих машин только то, что, когда все на учениях отдыхали, они работали в поте лица, ремонтируя вышедшую из строя технику. Порой всю ночь напролет.

Вернувшись из армии, Владимир пришел в автоколонну №1466. Недавнему солдату дали ЗИЛ, на котором он и начал свою водительскую карьеру. А карьерный рост у большинства водителей начинался с потрепанной автомашины, потом переводили на более «свежую», а когда водитель нарабатывал авторитет – получал новый автомобиль. Так же она началась и у Панова. За ЗИЛом последовал КамАЗ, потом... А потом в карьере вмешался начальник автоколонны Иван Кириллович Гойдин. В автоколонне не хватало опытных водителей, и начальник предложил ему перейти на автобус. Так с несколькими своими коллегами Владимир Панов стал водителем автобуса.

Свой первый маршрут Владимир Анатольевич помнит до сих пор. Его ЛАЗ – КамАЗ поставили на маршрут Зимовное – Белгород. Двойное название авто-



буса объяснялось тем, что на львовские автобусы начали ставить КамАЗовские двигатели. А трудности заключались в том, что ЛАЗ был автобусом достаточно крупным, а дорога на Белгород – довольно узкой и перегруженной. Внимание нельзя было ослабить ни на минуту.

После ЛАЗа он получил новенький «Икарус». Это была уж совсем другая машина, комфортабельная, мощная и надежная. Правда, к тому времени и Владимир Анатольевич был уже водителем авторитетным, надежным и опытным. Недаром его портрет был размещен на областной Доске почета.

Здесь уже работа стала интереснее. Рейсы в Харьков, Москву были обычным делом. А по заказам других организаций приходилось совершать порой настоящие крузы. В разговоре выяснилось, что в свое время мы были в одной поездке по маршруту Киев – Умань – Днепропетровск и обратно в Шебекино. Только он ездил за рулем «Икаруса», а я пассажиром.

Одними из самых запоминающихся поездок стали командировки в Чеченскую республику. В то время стали направлять туда сотрудников милиции из регионов России. А поскольку его автобус был одним из самых новых в автохозяйстве, а он со своим напарником Алексеем Викторовичем одними из самых опытных водителей, их стали направлять на перевозку сотрудников МВД в Курчалоевский район. В его и еще три «Икаруса» из

других районов входило до ста человек. Еще три КамАЗа грузились всем необходимым для командировки в соседнюю республику. Так и шли три «Икаруса» и три КамАЗа в колонне в сопровождении двух патрульных милицейских автомобилей. Сотрудники МВД в касках и бронежилетах, а водителей защищала только молитва. Отвозили одну группу, а через десять дней – другую. Обрато возвращались с отслужившими в Чечне сотрудниками. И так несколько раз. А в промежутках – обычная работа, чаще всего пригородные рейсы Шебекино – Белгород.

Тогда все было понятно, ожидаемо и предсказуемо. Как оказалось, ненадолго. Рушились, казалось бы, нерушимые ценности. Развалились самые надежные предприятия и организации. Да что там предприятия. Даже направляющая и руководящая сила – партия КПСС – в одни сутки перестала существовать. Это было время растерянности, метаний в поисках места в жизни в совершенно непонятных для многих условиях. Время мешочников, спекулянтов, торговцев и рэкетиров. И людей, оставшихся один на один со своими проблемами.

Накануне всех этих событий Владимир Анатольевич работал на «Икарусе» – возил шебекинцев в Харьков, на так называемый Конный рынок. И когда стала разваливаться и его Автоколонна, он оказался на улице не один, а со своим автобусом и напарником. И стали заниматься одним знакомым

им делом – перевозкой людей. По самым разным направлениям.

Самым популярным одно время было направление на Польшу. Собиралась группа начинающих предпринимателей, заказывала автобус, и ехали в соседнюю республику за самыми необходимыми вещами. И так семь лет.

Уже позже, освоившись в роли индивидуального предпринимателя, вдвоем с напарником приобрели два корейских автобуса и стали совершать регулярные рейсы в Белгород. Каждый день по пять рейсов. Начался день в первый выход с шести утра, во второй с восьми. И соответственно заканчивался один раньше, второй позже. Работа тоже нелегкая, но понятная и, главное, упорядоченная. Не нужно было искать клиентов, уезжать на несколько дней из дома. Все по установленному порядку.

На своем маршруте Владимир Анатольевич работает с 2006 года. И за это время не было сорвано ни одного рейса. Работают через день со своим напарником. Если подходит время технического обслуживания автобуса, в рейс идет второй, как бы резервный. Когда появляется заказчик, а это, как правило, «Регистан» или группы жителей города и района, кто-то из них с напарником отправляются по заказу в Москву или на морское побережье, а второй обслуживает маршрут. Такое сотрудничество с напарником Геннадием Алексеевичем Ивановым продолжается уже более двадцати лет. Только теперь в ИП Панова работает еще и его сын, Александр. Возит пассажиров по седьмому маршруту.

За годы работы многих своих пассажиров Владимир Анатольевич знает не только в лицо, но и по имени. Некоторые из них ездили с ним еще по харьковскому маршруту, когда учились в харьковских институтах. Бывало, возил их и бесплатно, и в долг. О чем при встрече с ним многие вспоминают с теплотой и благодарностью. А что может быть лучше и приятнее людской благодарности. По-моему, ничего.

В. ПАВЛОВ.

На снимке: частный предприниматель, он же водитель автобуса Владимир Анатольевич Панов.